

1 dana



od 0 €

Program putovanja:

1.DAN: ZAGREB - FRANKFURT

Polazak autobusa iz Zagreba s Autobusnog kolodvora, peroni 502-506 u 5:00 sati. Vožnja kroz Austriju i Njemačku preko Regensburga i Nürnberga prema Frankfurtu. Dolazak u Frankfurt na Majni, poslovno i bankarsko središte Njemačke, i obilazak grada: trg Römer s povijesnim zgradama - gradska vijećnica - crkva sv. Pavla - obala Majne - katedrala - pješačka i trgovačka četvrt Zeil. Slobodno vrijeme u gradskom središtu za šetnju i večeru. Smještaj u hotel u Frankfurtu. Noćenje.

2.DAN: FRANKFURT - CALAIS - DOVER - EASTBOURNE

Doručak. Nastavak putovanja prema Engleskoj kroz Belgiju i Francusku prema francuskoj luci Calais (točno vrijeme polaska broda bit će navedeno u završnoj obavijesti) i ukrcaj na brod. Plovidba kanalom La Manche do Dovera u trajanju od otprilike dva sata. Na brodu su restorani, barovi i tax free trgovina. Iskrcaj s broda u luci Dover, okruženoj poznatim doverskim bijelim stijenama, i nastavak putovanja prema području Eastbourne. Smještaj u hotel, večera. Noćenje.

3.DAN: LEEDS DVORAC - SISSINGHURST VRTOVI

Doručak. Odlazak do dvorca Leeds (ulaznica uključena u cijenu), jednog od najposjećenijih povijesnih građevina u Engleskoj. Smješten na dva otoka u jezeru koje tvori rijeka Len u srcu Kenta, bio je dom plemića, gospodara i dama posljednjih tisuću godina. Dvorac je prešao u kraljevske ruke 1278. kada ga je kupila Eleanor od Kastilje, a tijekom 150 godina bio je u posjedu šest srednjovjekovnih kraljica: Eleanor od Kastilije, Margarite od Francuske, Izabele od Francuske, Joan od Navarre, Anne od Bohemije i Katarine Aragonske. U prvom dijelu II. svjetskog rata dvorac je korišten kao bolnica u kojoj su Lady Baillie i njezine kćeri pružale utočište za oporavak ozlijeđenim Commonwealthovim pilotima. Nakon njene smrti 1974. godine, Lady Baillie ostavlja dvorac u naslijeđe Leeds Castle Foundation, privatnoj dobrotvornoj zakladi čiji je cilj očuvati dvorac te je 1976. godine otvoren za javnost. Slobodno vrijeme za ručak. U sklopu dvorca na raspolaganju su dva restorana i objekt s brзом hranom. Nastavak putovanja do Sissinghurst vrtova (ulaznica uključena u cijenu), koji su među najljepšim i najpoznatijim vrtovima u Engleskoj. Sissinghurst vrt je nastao 1930. kao djelo Vite Sackville-West, pjesnikinje i autorice raznih vrtlarskih knjiga, i njezinog supruga Harolda Nicolsona, književnika i diplomata. Sam vrt je zamišljen kao niz 'soba', svaki s različitim bojama i temama, sa zidovima od ružičaste opeke i visoko ošišanom živicom. Povratak u hotel. Večera i noćenje.

4.DAN: BRIGHTON - SHEFFIELD PARK VRTOVI

Doručak. Putovanje prema Brightonu, „najsretnijem mjestu za život u Velikoj Britaniji“. Grad je najpopularnije britansko morsko odredište. Najpoznatija gradska znamenitost je Royal Pavilion (ulaznica uz doplatu), bivša kraljevska palača izgrađena kao dom princa regenta tijekom ranog 19. stoljeća, pod vodstvom arhitekta Johna Nasha, poznata po svojoj indo-saracenskoj arhitekturi i orijentalnim interijerima. Slobodno vrijeme za šetnju i ručak. Poslijepodne krećemo prema Sheffield parku (ulaznica uključena u cijenu), hortikulturalnom umjetničkom djelu sa četiri jezera u srcu vrta i stazama koje cirkuliraju kroz proplanke i šumovita područja parka. Uživanje u području koje je pretvoreno u utočište raznolikih životinjskih vrsta, uključujući vodomara, ptice grabljivice, razne vrste leptira i vilinih konjica. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

5.DAN: WISLEY VRTOVI - HEVER DVORAC

Doručak. Putovanje prema Wisley vrtovima (ulaznica uključena u cijenu). Wisley je raznolik vrt koji pokriva 971.000 m² te pored nekoliko staklenika i opsežnog arboretuma uključuje i tzv. "model vrtove", koji su namijenjeni posjetiteljima kao primjer i inspiracija što sve mogu postići u vlastitim vrtovima. Kao suvenir možete kupiti jednu od brojnih biljaka u ponudi. Nastavak putovanja prema dvorcu Hever (ulaznica uključena u cijenu), srednjovjekovnoj građevini koji datira iz 13. st., a danas je jedna od najvažnijih turističkih atrakcija u Velikoj Britaniji. Dvorac je bio dom Anne Boleyn, druge supruge kralja Henrika VIII., koja je bila kraljica Engleske samo tisuću dana. Henrikova ljubav prema Ani i njezino inzistiranje da postane njegova supruga, a ne samo ljubavnica, dovela je do toga da se Henrik odrekne katoličanstva i stvori Englesku crkvu. Područje oko dvorca uključuje i labirint tisa, zasađen 1904., vodeni labirint, talijanski vrt te vrtove ruža i začinskog bilja. Povratak u hotel i večera. Noćenje.

6.DAN: EASTBOURNE - DOVER - CALAIS - FRANKFURT

Doručak. Put do Dovera te ukrcaj na brod za Francusku. Nakon pristajanja u Calais, zaustavljanje ispred gradske vijećnice kod slavnog Rodinovog kipa Građani Calaisa. Nastavak putovanja prema Frankfurtu. Smještaj u hotel, noćenje.

7.DAN: FRANKFURT - PASSAU - ZAGREB

Doručak. Putovanje prema Hrvatskoj uz zaustavljanje u gradu Passau. Biskupski grad smjestio se na tri rijeke: Dunavu, Ilzu i Innu i poznat je po riječnim krstarenjima. Razgled stare povijesne jezgre: gradska vijećnica - stare uske zanatske ulice - hotel Wilder Mann - Wittelsbachov trg i fontana - biskupska rezidencija - katedrala sv. Stjepana, bogato ukrašena stropnim slikarijama i s najvećim orguljama u Europi. Slobodno vrijeme. Povratak vožnjom kroz Austriju i Sloveniju uz kraća zaustavljanja putem. Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima.

Mogućnosti plaćanja



Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike

